



NYC Children

একজন পালক পিতামাতা হন

নিউ ইয়র্ক সিটি শিশু সেবা প্রশাসন (ACS) সযত্নে কা করে শিশু ও পরিবারগুলোর পাশে থাকতে যাতে তারা নিরাপদভাবে নিজেদের বাড়িতে থাকতে পারে। কখনও কখনও, জীবনের কঠিন পরিস্থিতির কারণে শিশুদের ফস্টার পরিচর্যার সহায়তার প্রয়োজন হয়। এর ফলে সহানুভূতিশীল প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য একটি অর্থবহ সুযোগ তৈরি হয় তারা তাদের হৃদয় ও ঘর খুলে দিয়ে এই শিশুদের জন্য একটি নিরাপদ ও স্নেহময় পরিবেশ গড়ে তুলতে পারেন, যেখানে তারা উন্নতি করতে পারে।

বিশেষ করে, নিউ ইয়র্ক সিটি এমন পালক পিতামাতার সন্ধান করছে যারা নিম্নলিখিতদের জন্য একটি স্থিতিশীল ও স্নেহময় বাড়ি প্রদান করতে পারেন:

- জটিল আচরণগত স্বাস্থ্য, বিকাশজনিত ও চিকিৎসাগত প্রয়োজনে সহায়তা প্রয়োজন এমন শিশু ও কিশোর-কিশোরী
- 13 বছর বা তার ঊর্ধ্বে কিশোর-কিশোরী
- যেসব শিশু ভাইবোনদের একটি গোষ্ঠীর অংশ

New York City

সার্টিফিকেশন প্রক্রিয়ার সংক্ষিপ্ত বিবরণ

অরিয়েন্টেশনে অংশগ্রহণ করুন এবং আবেদনপত্র পূরণ করুন – সম্ভাব্য পালক পিতামাতার জন্য অরিয়েন্টেশন প্রোগ্রামটি ফস্টার পরিচর্যা এবং পালক পিতামাতা হওয়ার দায়িত্ব ও প্রক্রিয়া সম্পর্কে বিস্তৃত ব্যাখ্যা প্রদান করে। আগ্রহী পিতামাতারা প্রক্রিয়া শুরু করার জন্য একটি আবেদনপত্র সম্পূর্ণ করে জমা দিতে পারেন।

সার্টিফিকেশন প্রক্রিয়া সম্পন্ন করুন – একজন পালক পিতামাতা হওয়ার পথে বিভিন্ন ধাপ সম্পন্ন করতে হয় সার্টিফিকেশন প্রক্রিয়ার মধ্যে, যার মধ্যে রয়েছে: **ফস্টার পরিচর্যা সম্পর্কে আরও জানার জন্য এবং একজন সহায়ক পালক পিতামাতা হওয়ার জন্য প্রয়োজনীয় দক্ষতা অর্জনের লক্ষ্যে পালক পিতামাতা প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণ করুন।** একটি চিকিৎসাগত ছাড়পত্র সংগ্রহ করুন কারণ একজন পালক পিতামাতা হিসেবে শিশুর যথাযথ পরিচর্যার জন্য আপনার সুস্থতা অপরিহার্য। আপনার পরিবারের সঙ্গে বসবাসকারী 18 বছর বা তার বেশি বয়সী সব প্রাপ্তবয়স্কের জন্য **একটি বিস্তৃত পটভূমি যাচাই**, সফলভাবে সম্পন্ন করা বাধ্যতামূলক। **একটি বাড়ির অধ্যয়নে** অংশগ্রহণ করুন আপনার বাড়িটি শিশুদের জন্য নিরাপদ ও উপযুক্ত কিনা তা মূল্যায়নের একটি প্রক্রিয়া।

পালক পিতামাতা হিসেবে সার্টিফিকেশন লাভের জন্য এই ধাপগুলোর সফলভাবে সম্পন্ন করা আবশ্যিক। আপনি একবার প্রত্যয়িত পালক পিতামাতা হলে, একটি ফস্টার পরিচর্যা সংস্থা আপনার সঙ্গে উপযুক্তভাবে একটি শিশু বা কিশোর/কিশোরীকে মিলিয়ে আপনার বাড়িতে স্থানান্তরের ব্যবস্থা করবে। অধিকাংশ শিশু নিরাপদে তাদের পিতামাতার কাছে ফিরে যেতে পারে। যখন সেটা সম্ভব হয় না, তখন কিছু পালক পিতামাতা দত্তক পিতামাতা হয়ে ওঠেন।

আমরা New York City এর একটি ফস্টার পরিচর্যার সংস্থার সঙ্গে আপনাকে সংযুক্ত করার জন্য উদগ্রীব, যাতে পুরো প্রক্রিয়াজুড়ে আপনাকে গুরুত্বপূর্ণ তথ্য, দিকনির্দেশনা এবং সহায়তা প্রদান করা যায়।

অনুগ্রহ করে আরও তথ্যের জন্য 212-676-WISH (9474) নম্বরে ACS WISHline-এ যোগাযোগ করুন অথবা nyc.gov/foster ওয়েবসাইট ভিজিট করুন।